       Selviler diye anılan ve okulun bulunduğu bu yörenin adı: Bir rivayete göre Selvi  adındaki bir kadının bu mevkide oturmasından kaynaklanmaktadır.  23.03.1977  tarihinde okul arazisi mahalle halkının istek ve arzusuna istinaden 4066 metrekare olarak ayrılmıştır.
       1978-1979 tarihinde Eğitim-Öğretim Yılında İlkokul olarak eğitime başlamıştır. 1997 -1998 Eğitim-Öğretim yılından itibaren İlköğretime dönüştürülmüştür. 
       Okulumuz Devlet Tarafından yaptırılmış olup, okul yapımında çevre halkının da katkısı olmuştur. Okulumuz binasının yanına yeni bir  bina , 2000 tarihinde başlanarak 2001 tarihinde bitirilerek  2001-2002 Eğitim –Öğretim yılında Selviler İlkokulu bu  binada hizmete açılmıştır. Okulumuzun  Erdemli’ ye uzaklığı 6 kilometredir. 
       Şu anda Selviler  İlkokulu  ve Ortaokulu bünyesinde 16 derslik bulunmaktadır. Okulda 1 Müdür, 2 Müdür Yardımcısı, 8 branş öğretmeni, 7 sınıf öğretmeni, 1 okul öncesi öğretmeni, 4 görevlendirme yapmaktadır. Okuldan mezun olan çok sayıda öğrenci değişik alanlarda iş imkânı bularak çalışmaktadır.
      Okulumuzda şu anda  198 öğrenci öğrenim görmektedir.

